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Písemná část
Trhliny ve stavebních konstrukcích

1. Trhliny v budovách dělíme na:
a) škodlivé a neškodlivé
b) bezpečné a nebezpečné
c) neškodné a nebezpečné

2. Trhliny se měří:
a) dřevěným metrem
b) posuvným měřítkem
c) plastovým pravítkem

3. Trhliny neškodné mohou být v:
a) omítkách
b) nosných konstrukcích
c) základech

4. Na sádrový pásek se píše:
a)   jméno zapisovatele
b)   rok měření
c)   datum měření 

5. Neškodné trhliny jsou:
a) etické
b) estetické
c) elastické

6. Nebezpečné trhliny mohou mít příčiny:
a) ve vytyčení
b) ve výkopech
c) v základech

7. Indikátorové hodinky slouží k měření:
a) času
b) trhlin
c) teploty

8. Nezámrzná hloubka je:
a) 80 cm
b) 100 cm
c) 120 cm



9. K smrštění železobetonových konstrukcí dochází vlivem:
a) mrazu
b) tepla
c) světla

10. Sesuv půdy způsobuje nejčastěji:
a) nadměrné množství porostu
b) nadměrné množství objektů
c) nadměrné množství vody

11. Odvést vodu od základů budovy můžeme:
a) drenážními trubkami
b) skleněnými trubkami
c) betonovými trubkami

12. Díky mrazu voda v půdě svůj objem:
a) zmenšuje
b) nemění
c) zvětšuje

13. Jaké druhy vod působí na stavbu a mohou přispět ke vzniku trhlin:
a) dešťové, splaškové, podzemní
b) dešťové, povrchové, podzemní
c) dešťové, minerální, podzemní

14. Trativod je:
a) zařízení k odvodnění pozemku a okolí stavby
b) elektrické vedení podle železniční trati
c) člověk, který vede cyklistický peloton

15. Jak se projevují trhliny v cihelném zdivu při jeho přetížení:
a) rozšířením styčných spár
b) rozšířením ložných spár
c) neprojevují se
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